

Совет депутатов Крутихинского сельсовета шестого созыва
Крутихинского района Алтайского края

РЕШЕНИЕ

25 мая 2017 года

№ 67

с. Крутиха

О принятии к сведению отчета главы сельсовета о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов Крутихинского сельсовета шестого созыва за 2016 год

Заслушав отчет главы сельсовета Л.А. Ляпиной о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов Крутихинского сельсовета шестого созыва за 2016 год, Совет депутатов Р Е Ш И Л:

1. О принятии к сведению отчета главы сельсовета о результатах её деятельности и деятельности Совета депутатов Крутихинского сельсовета шестого созыва за 2016 год (отчет прилагается).

2. Рекомендовать депутатам Совета депутатов Крутихинского сельсовета:

2.1. Считать главной задачей укрепление социально-экономического развития сельского поселения;

2.2. проводить работу по дальнейшему совершенствованию нормативно-правовой базы по вопросам развития местного самоуправления и приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством;

2.3. способствовать созданию благоприятных условий развития экономики, повышению эффективности бюджетных расходов, поддержки инвестиционной деятельности, сохранению социальной направленности бюджета;

2.4. способствовать участию населения в осуществлении местного самоуправления.

3. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде Администрации Крутихинского сельсовета и разместить на сайте Администрации Крутихинского сельсовета в сети «Интернет».

4. Контроль исполнения настоящего Решения оставляю за собой.

Глава сельсовета

Л.А. Ляпина

Приложение
к решению Совета депутатов
Крутихинского сельсовета
шестого созыва
от 25 мая 2017 года № 67

ОТЧЕТ

главы сельсовета о результатах своей деятельности и деятельности Совета депутатов Крутихинского сельсовета за 2016 год.

Местное самоуправление – одна из форм народовластия в современной России. На сегодняшний день в Российской Федерации продолжается формирование правовой базы для осуществления местного самоуправления, реализуются их полномочия по решению вопросов местного значения.

В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Совету депутатов муниципального образования отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования Крутихинский сельсовет Крутихинского района.

Одной из обязанностей главы сельсовета является представление отчета представительного органа избирателям сельского поселения. Во исполнение данного правового положения представляю вам информацию об итогах работы за 2016 год.

Совет депутатов Крутихинского сельсовета Крутихинского района Алтайского края в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2015 года из 11 депутатов. Организационные вопросы Совета депутатов осуществлялись Администрацией Крутихинского сельсовета. Деятельность Совета депутатов проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией сельсовета, прокуратурой района, Администрацией Крутихинского района, службами и организациями муниципального образования, а также во взаимодействии с населением, депутатами Крутихинского района.

Основная роль Совета депутатов заключается в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности поселения, а также достижения целей полного и качественного удовлетворения запросов населения. Совет депутатов в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом поселения, Регламентом Совета депутатов, планом работы Совета депутатов на 2016 год. При планировании работы Совета депутатов основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания Совета депутатов.

В 2016 году проведено 6 заседаний Совета депутатов. Согласно Регламента Совета депутатов присутствие на каждом заседании Совета является одной из основных обязанностей депутата. Средняя явка на заседаниях Совета составила 90% .

За отчетный период Советом рассмотрено 56 вопросов, из них 15 решений нормативно-правового характера. Значительное место в работе Совета депутатов

занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства, выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления новых направлений и совершенствованием схем управления. Необходимо отметить большую роль Совета депутатов в создании нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального Закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Это серьезная, кропотливая и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ. Необходимо отметить огромную помощь, как в предоставлении модельных правовых актов, так и в проведении экспертизы проектов нормативных правовых актов, которая осуществляется работниками прокуратуры Крутихинского района.

В рамках реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства Советом депутатов в ноябре 2015 года внесены изменения в основополагающий нормативный правовой акт, регулирующий деятельность Администрации сельсовета – Устав муниципального образования Крутихинский сельсовет.

Особое внимание уделялось социальному блоку вопросов, дальнейшему совершенствованию нормативно-правовой базы в рамках бюджетно - экономической политики, которая была направлена на улучшение и сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности в поселении. Также одной из главных задач стало поддержание сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов являются вопросы утверждения бюджета Крутихинского сельсовета и отчета о его исполнении. В рамках контроля за исполнением бюджета сельсовета, в 2016 году Советом депутатов шестого созыва было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Крутихинского сельсовета за 2015 год» и в декабре Советом депутатов шестого созыва утверждено решение «О бюджете Крутихинского сельсовета на 2017 год.

Важнейшее место в деятельности Совета депутатов занимает контроль за исполнением ранее принятых решений. В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ, Уставом Крутихинского сельсовета, к исключительной компетенции Совета депутатов относится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. Цель контроля - определение степени эффективности действия правового акта, причин, затрудняющих его исполнение, а также необходимости принятия мер к обеспечению исполнения правового акта. Проблема ответственности органов местного самоуправления за решение вопросов местного значения крайне важна тем, что от результатов деятельности этих органов и их должностных лиц во многом зависит результат проводимой реформы местного самоуправления.

В целях реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы, все принятые на Совете депутатов нормативно-правовые акты обнародовались на информационном

стенде Администрации Крутихинского сельсовета и в сети «Интернет» один экземпляр решений сессий для общественного доступа были переданы в центральную районную библиотеку.

Быть в курсе проблем избирателей и владеть ситуацией – это ещё одна из задач, которую приходится решать депутатам: общение с гражданами поселения, рассмотрение их жалоб и обращений, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями. Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа. Результатом этой работы является изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения муниципального образования и формирование доверия граждан к деятельности властных структур.

Анализ поступивших обращений депутатам за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам в области ЖКХ, по вопросам бродячих животных, благоустройству села (по несанкционированным свалкам). Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. Все поступившие обращения рассмотрены в установленные сроки.

Подводя итоги работы за 2016 год необходимо отметить, что Совет депутатов работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет наше поселение. Совет депутатов заявил о себе, как о вполне дееспособном и профессиональном коллективе, готовым решать актуальные вопросы развития поселения при обязательном учете интересов избирателей. Депутаты Совета добросовестно выполняют указы своих избирателей.